

Даты**В минувший выходной наша страна отмечала День Конституции РФ**

Конституция Российской Федерации была принята на референдуме 12 декабря 1993 года. С тех пор День Конституции является одним из самых важных государственных праздников России.

...Переплет из тончайшей кожи красного цвета, накладной серебряный герб России и тисненая золотом надпись «Конституция России» — так выглядит «экземпляр номер один» Основного закона страны.

Так называемое инаугурационное издание Конституции РФ хранится в библиотеке Главы государства в Кремле.

Накануне государственного праздника студенты политеха выпустили стенгазеты, посвященные Дню Конституции Российской Федерации.